## 新校区

### 上海迪士尼"疯狂动物城"海量剧透

# "热力追踪"玩过了,胆小可入!



## ★ | 这是一座一步一景 | 多姿多彩的哺乳动物魔都

当"疯狂动物城"开放的那一刻,所有游客一定会从乐园主入口冲冲冲。怎么走?最近,已经有粉丝率先体验了从主入口到新园区的路线,并走了三条路线,比较快慢,发布在社交媒体平台。此外,还有很多粉丝特意去乘坐"七个小矮人矿山车",因为在某个瞬间可以拍摄到新园区的局部。

29日,晨报记者走的路线是从乐园主人口进入 米奇大街,然后右转,沿着主园路一直走,经过"七个 小矮人矿山车",在"旋转疯蜜罐"景点处右转,经过 "小熊维尼历险记",再往前走到"森林百物"商店 门口,这里就是"疯狂动物城"的人口了。据说,这是 一条最近的路线。

从暂时还未拆除的蓝色围档走进去,一瞬间,一座 色彩斑斓的城市呈现在眼前,仿佛来到了另一个世界。

漫步"疯狂动物城"的主干道——大马路,两侧大大小小的店铺门面鳞次栉比,直通动物城市民广场——稀树草原中心。这个广场也是电影中朱迪第一次踏入充满希望的动物城的第一站。广场四周环绕着动物城演艺中心、自然历史博物馆和接送动物居民们出行的动物城站。

在稀树草原中心的中央,一座高大的办公楼巍然耸立,上面醒目地竖立着动物城市中心超大电子广告牌——动物城之窗及动物城内各大品牌的广告牌。动物城之窗上循环播放着各种好玩有趣、色彩丰富的动画广告,除了宣传由动物们经营的各类商店内售卖的特色产品,还有夏奇羊主唱的全城疯唱派对的演出信息。

在动物城之窗后侧,便是以电影中标志性的和各大城市天际线为设计灵感的建筑——"疯狂动物城"天际线。不仅在设计上通过颜色、风格和动物图案对应了不同的城区,在位置分布上也巧妙呼应

夜幕降临,华灯初上,五彩的灯光让所有不同的楼宇特色分明。与此同时,部分建筑内部的灯光还爱会照亮窗户,内外辉映,栩

华特迪士尼幻想工程——上海资深现场艺术指导 Ng Swee Keat 介绍,"疯狂动物城"使用的色彩数量高达 5000 多种,是整个乐

色彩斑瀾的哺乳动物大都会;惊险刺激的5分多钟"热力追踪"游玩项目;拥有山楂味冰棒、生姜味冰激凌的大象甜品店;扭蛋机、朱迪和尼克毛绒玩偶,聚集200多种商品的霹霉精品店;以及交通信号灯、斑马线、座椅等都考虑不同体型动物的贴心城市设施……11月29日,上海迪士尼乐园全新主题园区、全球唯一的"疯狂动物城"园区开放媒体探营。

12月1日起,部分幸运的年卡用户、迪士尼演职人员以及受邀嘉宾将参与新园区试运营。12月20日,新园区正式对游客开放。"疯狂动物城"有好些好看、好玩、好吃、好玩的,跟着晨报记者抢先看!

园中色彩最丰富的园区,连一堵普通的砖墙都包含了十余种色彩。

当 12 月 1 日试运营开启,就算不去玩景点、吃吃吃、买买买,光拍照相信一定会消耗游客很多手机内存,强烈建议预留充足内存,带好充电宝。

### □ | 在细节中会心一笑 | 看动物城生活秀哈哈大笑

"疯狂动物城"一定不能走马观花地看,很多时候还要猫着腰、蹲下来,细看。因为,为了满足"疯狂动物城"内体型各异的动物居民的日常需求,动物城特别设计了各种大小不一的城市设施和设备。

动物城站不同大小的门,真实还原了电影场景。

园区内的交通灯设有不同高度的控制按钮和横行道标志,中型动物有中型动物的横道线,大型动物有大型动物的横道线,旅鼠有绿色的专用道路。

旅鼠兄弟银行给动物们设置了不同大小的门, 有一道啮齿类员工进出银行的小型旋转门特别要留 音

长椅、桌子、直饮水点都有不同大小和高度,满足不同大小的动物城居民的日常需求。

建筑物上随处可见动物主题,包括动物图案、条纹、斑点和爪印,参观的时候可以留意。比如,位于夜行弄堂附近的胶囊酒店,是一座长颈鹿形状的现代酒店,为长颈鹿提供了直立睡觉的空间,其外墙上还有长颈鹿图案与之相呼应,以及一扇细长的大门。

雾气缭绕的冰窖桑拿专为北极熊设计打造,整个建筑随处可见北极熊图案,包括扶手都是以他们的爪子为灵感打造。冰窖桑拿门口还会喷冷气出来。沿着台阶走到下面,是大先生的酒吧。

"疯狂动物城"主题园区的景观设计灵感对应动物城里四大地区独特的地理特征,例如,在撒哈拉广场可以看到多肉植物和棕榈树。

各类哺乳动物经营的商铺名字也很独特,诙谐 幽默,为城市注入满满活力。

比如,攀岩是一项近几年特别热门的运动。"疯狂动物城"里的攀岩馆叫做穿山攀岩,以擅长翻山越岭的动物穿山甲命名。攀岩馆的外墙上加入了许多与穿山甲有关的设计,包括用混凝土打造的穿山甲爪子,以及象征他们自然栖息地的棕榈树叶图案。

丽爪店是一家以猫科动物为造型的小店铺,霓虹招牌上的爪子不断变换着颜色,与店内提供的美甲服务相呼应。

铃羊乐器行名字中的"铃"是一种乐器,读音和 "羚羊"的羚一样,用作乐器行的名字非常合适。在铃 羊乐器行红锈色的外立面上还有羚羊条纹的设计。

在撒哈拉广场的一幢当代乡村风格的建筑里,有一间用木头和树枝搭建而成的诊所——豪针堂,其整体灵感来自豪猪和他们的洞穴。

一只精力充沛、爱喝咖啡的考拉经营着撒哈拉广场上最受欢迎的咖啡店——不眠咖啡。橱窗广告上还展示着为不同体型顾客定制的不同大小的杯子。

卷卷形象设计和羊毛服饰搭配是两家相邻的店铺,形象造型师剪下的羊毛可以直接送到隔壁做成羊毛服饰出售。

在一幢建筑的外墙赏,可以看到旅鼠们在管道中穿梭。那是动物城交通运输局刚刚安装完先进的 "超级管道",专供旅鼠们每天通勤于旅鼠兄弟银 行,或者去往城市的其他地方。

透过"疯狂动物城"里摩登现代的疯狂健身房的落地玻璃窗,游客会看到长颈鹿正在跑步机上心无旁骛地锻炼。仔细看,跑步机传送带里,小老鼠们也在里面奋力奔跑着。

这些细节——看完,你会为迪士尼幻想工程师们的奇思妙想和对细节的注重赞叹,会心一笑,而看完创意满满的氛围演出 "迪士尼疯狂动物城生活秀"则会哈哈大笑。

这场演出在动物城公园公寓群不定时上演,包括露露和她的爸爸大先生、北极熊考斯洛夫、树懒闪电、牦牛犀利哥、威斯顿公爵以及朱迪的父母兄弟在内的诸多电影中熟悉的角色将在每天不时从不同的窗口探出头来,或相互之间逗趣、或与游客互动,还有专为主题园区全新打造的新角色,也将加入这场"生活秀"。动物们的对话还会涉及"我的粉丝数会直线下降,我会被取关的"等流行网络语言。

#### 

"疯狂动物城"只有一个游乐项目,那就是"热力追踪"景点,是上海迪士尼乐园首次采用最新无轨乘骑技术打造的景点。29日,周到君抢先体验了一回"热力追踪",全程5分20秒左右,有点小小紧张刺激,但刺激程度远不如"创极速光轮"和"抱抱龙冲天赛车",所以,胆小的游客尽可放心乘坐体验。

秉承迪士尼一贯的沉浸式故事讲述,"热力追踪"景点从排队等候区域开始就讲述这样一个故事: "全城疯唱派对"即将举行,然而,大明星夏奇羊却被坏绵羊绑架了。游客将化身为动物城警局的新警员,跟随朱迪警官和她的搭档——现已正式成为动物城警官的尼克一起,在牛局长的指挥下,承担起追捕绑架了夏奇羊的坏绵羊的任务。

排队等候区域值得细细观看,品味。游客会先遇到豹警官,然后会参观动物城警察局,看到调查科、审讯室,以及朱迪、尼克和牛局长的办公室,它们的办公室都有很鲜明的特点,一眼便能辨别出来,比如,在尼克办公室墙上,挂着它的一件衬衫。

沿途,还会参观动物城监狱。监狱门口是囚犯们领取生活用品的地方,有杯子、毛巾等;还有探视间,有高低、大小不同的探视用电话、桌椅等。最后,来到的是囚犯们睡觉的房间。长颈鹿的房间层高最高,但没有床;河马的房间里有个水池,供其游泳;坏绵羊的房间墙壁上有个大洞,它们越狱了。

沿着排队通道走到尽头,会见到件局长,听它 发号施令结束,就可以坐上警车开启5分多钟 的追捕体验了。

采用无轨乘骑技术的车辆会跟着故事情节、音乐、场景等来回穿梭到动物城各个区域,整个体验过程有视觉、听觉等各种感受,最后抓住坏绵羊,演唱会顺利举行。下车出来,便是露露精品店。

文/晨报记者 郁文艳 图/晨报记者 郁文艳 上海迪士尼度假区 制图/黄 欣